

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

修路

【明慧网】我是一名农村老年大法弟子，今年76岁（2017年）。1998年，经人介绍，我有幸开始修炼法轮大法（也称法轮功），我严格按照真、善、忍的标准做人。修炼不久我多年的胃病、肺气肿、腰椎病等等不知不觉中全好了，身体很快恢复健康，从此我不管走到哪里都跟人讲述法轮大法的美好。修炼法轮功这些年来我没有吃一粒药，亲友以及村里人看到法轮大法在我身上展现的神奇，有好几个人走入了法轮功的修炼。

今年春天，我村里所有街道都要铺成水泥路，铺到我家门口，儿子摆上茶水给干活的人喝，我就给他们讲法轮大法美好的真相，劝三退（退党、团、队）保平安。农村人实在，一讲就退。老百姓就盼着平安健康。

听说铺完村后一条街没有人泼水。我便找到我们村法轮功学员一起用桶抬水往街道泼水，小儿媳妇心疼我，怕我累，不叫我去。我跟小儿媳妇说：“师父教我们为别人着想，按真善忍做人。我得听师父的话。如果人人都为别人想，那这个世界就美好了。”小儿媳妇说：“不嫌累你就去吧。”

几天后，我去花生地里拔草，因为刚下过大雨，路被大雨冲垮，



坑坑洼洼的，很难走。我骑电动三轮车不慎摔了一跤，把小脚趾头给伤了。我想，附近几个村不少人去地里干活都要经过这条路，不修好，会有很多人吃亏。得知好多人已经开始绕道走了。我找到同村法轮功学员商量去修路。我们用我的电动三轮车装上泥土和石子，一车一车的往那条路上运，一点一点用铁铲铺平。

有一次，我为了省时间，就多装了两袋子土，结果把三轮车车胎给压爆了。修了好多天，很长的一段路终于修好了。有一天，一村里人听说那条路修好了，就说：“哇，看法轮功就是好！我说嘛，换了别人是不会干的，法轮大法就是好，某某（指我）那么大岁数了，还能干那么多活，如果不是炼法轮功，就她那身体什么也干不了。” ◇文/大陆大法弟子

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

“闹了半天是咱们养活共产党啊”

【明慧网】疫情汹汹，法轮功学员讲真相，传避疫良方：“法轮大法好，真善忍好”，诚心敬念必有好报。下面举几个明白真相后的世人与法轮功学员的对话。

一、“这法轮功真救人命啊！”

一位六十多岁的老人“三退”后，对同修说他几年前严重车祸，脑血栓，住进重症监护室。危急中他想起以前在外地打工时，一老太太告诉他诚念“法轮大法好，真善忍好”就能保平安，他就在心里头一直念，一直念。当时重症监护室有十四个类似病人，不几天就死了十二个，他却转入普通病房了。重症室还剩一个病人，不知那人怎么样了。他恢复得很快。能走路了，他就一步一字的念：“法轮大法好，真善忍好。”现在他早就完全康复了。

他跟学员要好几个护身符，要给亲戚。正巧他姐姐住附近，他打电话让他姐快过来，有好事。他姐到了，他把护身符给他姐一个，反复叮嘱：要诚心念，要尊敬，别弄丢了。他还和学员一起劝他姐姐退出邪共的团、队组织。他非常感慨的说：这法轮功真救人命啊！

二、“共产党咋这么能骗人呢”

学员给一个六十多岁的农民讲真相，他不信不退，还说：法轮功好国家咋不让炼呢？学员问他：你



知道法轮功提倡的是什么呢？他说：不就真、善、忍吗？学员说：离开这三个字你家的日子能过消停吗？国家能好吗？也许咱们做不到真、善、忍，谁不希望别人对咱们真、善、忍呢。是不是家里外头，大事小事的别骗咱们，能好心的对咱们，咱们有心没心的做了啥错事伤着谁了，人家能原谅咱们，放咱一马。你想想，是不是人都这么想的？这农民挠挠头说：可不是咋的！咱也没寻思啊，共产党咋这么能骗人呢？我们都被它骗了。学员说：共产邪党骗人的事多了去了，从抗日、土改、镇反、三年大饥荒、四清、反右再到文革、六四、迫害法轮功，哪个事是说真话的？你别跟它瞎跑了，退出来吧，退出来你才有好的未来。这个农民退出了小时候加入的少先队，并希望神佛能保佑他平安。

三、“闹了半天是咱们养活共产党啊”

一天，学员给四位在一起聊天

的退休职工讲真相，一老人气冲冲地说：共产党给你开资，你还反对共产党，你有没有良心啊？法轮功学员笑呵呵的说：大哥，你别生气，我们谁也不反对，只是想让几位大哥多个平安机会，说几句实话。要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。现在的工人都得交满十五年社保金才能领养老金，说早期退休的表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，共产（邪）党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。世界上这么多国家只有中国、朝鲜几个社会主义国家的共产党靠国家财政养活，绝大多数，百分之九十九以上国家的政党，都有自己的党产，不管当不当政，都得自己养活自己。前几年台湾国民党党产案，国民党的党产被法院冻结后，国民党主席都没地方开资，台湾政府不负责发一毛钱。咱们劳动创造的财富都被共产党控制了，贪污腐败不说，给咱们发的工资、退休金象撒芝麻盐似的，让咱们长期过穷日子。也难怪共产邪党不让随便组党，养不起啊！国家财政不光养活共产党，还养活八个民主党派，想想这得多少钱呢。

这几个工人恍然大悟：闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，被它骗的太苦了。纷纷做了“三退”。（文/大陆大法弟子）◇

淄博简讯

淄博市临淄区法轮功学员孙爱华遭绑架

五月九日左右早上6点钟，有人敲门，家人开门后，进来一些人，说是永流派出所的，要把孙爱华和她80多岁的母亲带走，她们不同意，被强行带走了，他们还抄了家，把打印机、电脑、大法书等私人物品抢走了。她母亲当天放回。孙爱华隔离15天后现在已送往张店看守所。

淄博淄川区许多法轮功学员被片警等人员骚扰

四月份，山东淄博淄川区许多法轮功学员被片警等人员骚扰，其中般阳路派出所通过电话、片警上门等形式对辖区内法轮功学员进行了骚扰，已知有张姓、闫姓、韩姓等多名老年法轮功学员被骚扰。

淄博法轮功学员孙爱华女士被非法拘留

孙爱华女士因在外发放真相资料时，被不明真相群众举报。被临淄国保大队非法拘留在淄博临淄宾馆。

淄博市法轮功学员王清芳被绑架已回家

淄博市王清芳，二月十八日，被开发区派出所绑架，非法抄家，二十日，被送往看守所，因高血压，看守所拒收，家人取保签字。

淄博市淄川区邪党人员骚扰法轮功学员

二零二二年五月八号上午11点左右，淄博市淄川区昆仑镇聂村村治保主任路波，同昆仑镇610马某，开车到聂村孙姓法轮功学员家进行骚扰，打着关心的旗号，要求其签字。◇